

新乡化纤股份有限公司

关于公司部分生产线复产的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、基本情况

2025年10月1日起，新乡化纤股份有限公司（以下简称“公司”）对北区生物质纤维素长丝生产线设备进行有序停产改造，停产改造时间约为90天，详见公司于2025年9月23日披露的《关于公司部分生产线停产改造的公告》（公告编号：2025-031）。

自2026年1月1日起，公司北区生物质纤维素长丝生产线设备完成上述停产改造，相关车间开始恢复正常生产。

二、对公司的影响

本次生产线顺利复产，将逐步恢复公司生物质纤维素长丝产品的正常供应，进一步提升相关生产线的稳定性与运行效率。

三、公司对恢复生产工作的相关安排

为确保生产线顺利复产、尽快恢复稳定运营，公司已提前开展多维度准备工作：

1、与原辅材料供应商、下游市场客户密切沟通，对接采购计划与订单交付需求，保障供应链全链路衔接顺畅；

2、制定详细复产方案，统筹协调多部门推进物料筹备、工艺调试及环保安全保障等工作，全力保障生产线顺利恢复稳定运行。

四、风险提示

公司将持续关注生产经营情况，依照相关规定及时履行信息披露义务，敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

新乡化纤股份有限公司董事会

2026年1月4日